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KOHTpornbHbIe paboThl N0 MaTemMaTmke
NHanBmnayansHoe obyyeHne
4 knacc
| TPUMecCTp
O600LeHne maTepuana no teme: «CoTHA. Hymepaums».

1. PewunTb 3agadyy.

Malwa ncnonb3oBana ansa nogenok 17 wwwek, a xenyaen - Ha 3 6onble. CKONbKo
BCEro LWMLLIEK W xenyaen ncnone3osana Mawa gna nogenok?

2. PelunTb npnmepsl.

50-20= 25+ 14:2=

45+5= 3x2+15=

47+2=73-13=

3. MNMocTpounTb NPAMOYroSIbHUK CO CTOPOHaMuM 3 CM U 5 cMm.

4. CpaBHUTL.

10cm...1m1 am...100 cm

Il TpumecTp

O606weHne matepuana no teme: «YMHoxeHue uucen 2,3,4,5,6»

2 BapuaHT.

1. PewunTb 3agadyy.

[eBouyku cumnm 5 KpacHbIX papTyKoB, a 3enéHbix hapTykoB B 8 pa3 6osnbLue. CKonbko
BCEero (papTyKOB CLUNAN OEBOYKN?

2. PewnTb Nnpumepsl.

4Ax3= 3x5= 7x3-20=

15:5=21:3=

24:6= 30:6x2=

3. HauepTnTb HE3AMKHYTYIO TOMaHYO JIMHUIO U3 TPEX OTPE3KOB: 2 CM, 3CM, 5 cMm.
4. CpaBHUTD.

100 cm...1m 1 py6.... 100 kon 14,...100 kr

3 TpumecTp(utorosas K/p)

O6o0LieHne maTepuana no teme: «Bce gencteua B npegenax 100».
2 BapuaHT.

1. PewunTb 3agadyy.

Ha ogHon nonke 45 kHUr, a Ha BTOpor Ha 15 kHUr meHbLle. CKOMNbKO BCEro KHUT Ha
ABYX Mnonkax?

2. PewnTb Nnpumepsl.

(45-43)x5= 65+8x0=

7x5+46=14. - 48 MVH =

24:4+18= 1m-26¢cm =

3. BbInONHUTL AeneHne ¢ ocTaTkom

26:3= 34:4=

4. HaueptuTb KBagpat co cTopoHon 40 M.



